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Egzaminator wpisuje T,
Jjezeli zdajgcy spelnil
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Uklad pomiarowy do oceny zdatnoSci zaworu elektromagnetycznego
UWAGA: Nalezy ocenié po uzyskaniu informacji od przewodniczgcego ZNCP o zgloszeniu przez zdajgcego gotowosci do wykonania pomiaréw.

Uktad potaczony jest w obwod wg nastgpujacego schematu, z uwzglgdnieniem biegunowosci:

2 |Zakresy pomiarowe miernikéw ustawione sg na zakresy poczatkowe.

Rezultat 2: Ocena zdatno$ci zaworu elektromagnetycznego wraz z wynikami pomiaréw — tabela 1
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Zapisane wyniki pomiaru 1 i 2 napigcia pradu zadziatania oraz zwalniania zaworu mieszczg si¢ w przedziale wartosci mozliwych doj
uzyskania dla sprawdzanego zaworu.

UWAGA: Egzaminator po egzaminie powinien dokona¢ pomiardow i ustali¢ przedzial wartosci mozliwych do uzyskania dia sprawdzanego
zaworu.

Zapisane wyniki pomiaru 1 i 2 nat¢zenia pradu zadziatania oraz zwalniania zaworu mieszcza si¢ w przedziale wartosci mozliwych do|
uzyskania dla sprawdzanego zaworu.

UWAGA: Egzaminator po egzaminie powinien dokonaé pomiarow i ustali¢ przedzial wartosci mozliwych do uzyskania dla sprawdzanego
zaworu.

(¥

Zapisane wartosci nominalne sg zgodne z danymi technicznymi sprawdzanego zaworu.

4 |Ocena zdatnosci zaworu jest adekwatna do wartosci wpisanych w tabeli oraz zgodna ze stanem faktycznym.
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Rezultat 3: Rysunek wykonawczy elementu zaworu diawiacego

Narysowany jest nastepujacy pétprzekroj:

sig ponizej:

Narysowanych jest co najmniej 13 linii wymiarowych z 15 znajdujacych

Narysowanych jest co najmniej 5 linii odniesienia z 6 znajdujgcych si¢
ponizej:
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si¢ ponizej:

‘Whpisanych jest co najmniej 6 symboli literowych z 8 znajdujgcych

i

gfée-&‘

Rezultat 4: Element przeznaczony do naprawy podiuinicy skrzydla oraz ocena poprawnosci wykonania elementu wraz z wynikami pomiaréow

— tabela 2

Element ma wymiary ($cigcie w narozniku) zgodne z rysunkiem:

5ent
i 85 ]
1
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g
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Otwory s3 rozmieszczone zgodnie z rysunkiem:
75

v

Strona 4 z 6




Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobra%ogz ark

us

p
red

.pl

E
Z.

stanow1

Srednice otwordw 53 zgodne z rysunkiem:

8.3 o
-

¢g 101
M6

o O

W otwor M6 latwo i bez luzéw mozna wkreci¢ §rube M6

W tabeli 1. wpisane sa nastgpujace wyniki pomiaréw:

a =25 mm, b= 50 mm, c=75 mm, d =85 mm, e =20 mm, f= 15 mm

i s3 zgodne ze stanem faktycznym, z doktadnoscia £ 0,1 mm

6

"1

7

W tabeli 1. wpisane sg nastgpujgce wyniki pomiarow:

=3 mm, & =8 mm i s3 zgodne ze stanem faktycznym, z dokladnoscig + 0,1 mm.

Whisane w tabeli 1. poszczegdlne oceny wymiardw a, b, ¢, d, e, f, g, h sa adekwatne do zapisanych wynikéw pomiaréw, a ocena gwintu

M6 jest zgodna ze stanem faktycznym.

Rezultat 5: Wyniki obliczen poloZenia $rodka cigzkosci samolotu — tabela 3

Zapisane sg obliczenia G¢, Xgci %éCA, zgodne z wzorami:

s G, .
Ge=Gy +GL+Ge Xge = bfG—"a, %SCA= (‘,Yi)mt)%

np. Ge=123 + 213 + 232
Xsc=10,6-(123/568) - 1,32
%SCA = (0,314 /1,2) - 100

[ %

Zapisane sg kolejno nastepujgce wyniki obliczen (wartosci): 568, 0,3141 26,2
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Rezultat 6: Graficzne wyznaczenie $redniej cigciwy aerodynamicznej dla skrzydla o obrysie trapezowym

Rysunek wykonany jest zgodnie z nastepujacym wzorem:
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UWAGA: Symbole uzyte przez zdajgcego mogq sig rézni¢ od symboli zamieszczonych we wzorze.

Przebieg 1: Mierzenie parametréw elektrycznych zaworu, wykonywanie elementu do naprawy podluznicy skrzydla oraz mierzenie wymiaréw wykonanego
elementu

1 |Zdajgcy miat zatozony fartuch ochronny podczas wiercenia, cigeia 1 gwintowania.

2 |Zdajagey podczas pomiaréw nie dotykal uktadu pomiarowego pod napieciem.
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Zdajacy podczas prac utrzymywat porzadek na stanowisku egzaminacyjnym — materialy, narz¢dzia i sprzgt odktadat tak, ze nie utrudnialy

3 robdt i nie stwarzal zagrozenia.

4 |Zdajacy po wykonaniu prac oczyscit narzgdzia i sprzet oraz uporzadkowat stanowisko.

EgZamMNator ... ..ouiitititiei it

imig i nazwisko data i ezytelny podpis
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